

加冕鹰城 起航2015

“2014平顶山地产荣誉榜”荣耀开评



1【榜样房企】引领鹰城楼市前行

河南房地产业良性健康的发展离不开领头羊的导向作用,平顶山房地产业的发展亦是如此。2014河南房地产业的发展有口皆碑,平顶山作为一座工业城市,其购买实力不容小觑。在一、二线城市发展滞缓的情况下,一些龙头房产企业开始进军鹰城市场,以期在这片肥沃的市场上分得一杯羹。

建业、恒大等房产大佬以开拓者与领导者的姿态,践行精品地产战略,以其雄

厚的资金实力、一丝不苟的工程质量、精湛的楼盘设计、专业的团队策划成为全国行业内的领头羊。入驻平顶山后从未降低其专业水准,而深耕本地多年的常绿、华诚、荣邦等也丝毫不敢懈怠,更对自身严格要求,在外来者面前表现不俗。

在房地产人的共同努力下耕耘下,平顶山楼市稳健发展。更为难得的是,他们将理性的思考融入钢筋水泥中,让这些冷冰冰的砖瓦书写出一曲动人的家居篇章。

2014年是不平凡的一年,记录、见证着平顶山房地产业的改变、突破、创新与前进。2014年的鹰城房地产业可谓风起云涌,市场洗牌之势愈发明显,行业需要更多的智慧寻找生存和发展空间,在逆境中寻找发展机遇。

在2014年步入尾声之时,“2014平顶山地产荣誉榜”评选正式启动,我们将筛选出平顶山极具品牌口碑、业绩表现优异的房企、项目,为广大市民呈现最公平、公正、公开的地产荣誉榜。

2【品牌理想】好房改变生活方式

有人说:好的建筑是一座城市的时装,那么不同的文化背景以及不同的个性特征决定有不同的建筑表现形式。另外作为地域特征明显的房地产开发商,如果想要引领城市风尚,必须对城市有一个感性的认识、理性的思考。

建筑是一种生动的语言,诉说着对空间的想象,我市的各个房地产商似乎深谙此道。他们用自己的思想、

行动告诉鹰城购房者,房子不仅仅只是由钢筋水泥混合成的冰冷建筑,而是一个个温暖的家。他们向服务业的各路精英取经,将管理平台进行精细化操作,提高小区的配套服务,为市民提供绿色、愉悦的生活居住环境。

这一年,鹰城涌现了诸多优秀的房地产企业。这些企业所打造的产品充分考虑家庭结构的变化,同时也开始学习制造业,打造精细化管理平

台,提高产品性价比,并通过服务配套的升级,吸引购房者住进来。

不光要“为普通人盖好房子”,还要“盖有人住的房子”。平顶山地产人用三个词来诠释“有人住的房子”的内涵:“好房子、好服务、好邻居。”好房子意味着质量可靠、绿色环保、居住安心;好服务意味着配套齐全、出行便利、生活省心;好邻居意味着人际和睦、氛围融洽、环境舒心。

3【品质楼盘】志存高远追求卓越

随着生活水平的提高,人们对居住的要求不再只满足于遮风挡雨,高品质楼盘成为购房者的新宠。开发商也迎合购房者需求,楼盘设计不再沿袭之前的传统建筑形式,而是别出心裁,纷纷引进欧式建筑、美式建筑,将新的建筑理念体现在所建项目中。

回顾2014年平顶山各大楼盘的销售情况就会发现,那些配套设施完善,居住环境优美,安保情况良好的社区更受买家青睐。在房产企业竞相追求环境建设的情况下,只有做到人无我有,人有我优才能在鹰城房地产行业立于不败之地。而在过去的一

年中,有哪些优质的楼盘给了我们惊喜,又将有哪些楼盘值得我们期待,在这次评选活动中都将一一揭晓。

百舸争流,谁是鹰城地产的领航者?敬请期待2014平顶山地产荣誉榜。

(张明月 李科学)

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

买好车,看雪佛兰! 必到新纪元

——通用雪佛兰全系车型购车、保养一条龙

1.89万现金? 没错! 是现金! 带走赛欧过暖冬, 无须再等!

2.99万“包养”新爱唯欧! 送购置税! 送全险! 送贷款! 包手续费! 包上牌! 包抵押!

2.99万起, 日供低至4.5元! 让新科鲁兹无处可逃, 雪佛兰0息为你撑腰!

深耕七年 新纪元更懂雪佛兰



销售热线:0375-2358777 2359777 售后热线:0375-2261777 2226772

地址:建设路东段许南路立交桥东300米路南